



谋划新篇章 开辟新境界

——热烈祝贺中国共产党平顶山市第九次代表大会开幕



社论

金秋九月，丹桂飘香；鹰城大地，颗粒归仓。承载着鹰城543万人民的殷切期待，肩负着继往开来的历史使命，中国共产党平顶山市第九次代表大会今天隆重开幕了。我们对大会的召开表示热烈祝贺！

市九次党代会是在“十三五”开局之年、决胜全面小康的关键时期召开的一次重要会议，是我市政治生活中的一件大事。这次大会的主题是：高举中国特色社会主义伟大旗帜，深入贯彻以习近平同志为总书记的党中央治国理政新理念新思想新战略，动员全市广大党员干部群众，不忘初心、继续前进，解放思想、真抓实干，加快转型发展、决胜全面小康，为建设资源型城市可持续发展示范区而努力奋斗。开好这次会议，对于团结带领全市广大党员干部和干部群众，按照会议确定的总体要求和奋斗目标，团结拼搏、砥砺奋进，谱写改革发展新篇章，具有十分重要而深远的意义。

回望过去，我们激情满怀。市八次党代会以来的五年，是我市发展历程充满艰辛并取得重要成就的五年。面对结构性矛盾突出、经济下行压力加大、资源环境约束趋紧等严峻挑战，八届市委认真贯彻中央、省委的决策部署，团结带领全市人民，攻坚克难、拼博实干，在稳增长中推动了转型升级，在深化改革中促进了城乡面貌，在保护生态环境中促进了绿色发展，在保障改善民生中增进了社会和谐，在全面从严治党中强化了政治保证，为加快转型发展、决胜全面小康、助力中原出彩打下了坚实的基础。

展望未来，我们意气风发。未来五年，我们正处在经济转型升级的关键期、迈向全面小康的决胜期、全面深化改革的攻坚期，面临着前所未有的机遇和挑战。纵观未来发展趋势，经济发展新常态的特征更加明显，加快转型发展是唯一选择，必须坚持存量调优、增量求新，推动经济持续稳定增长。

目标实现，重在实干。无论形势多么严峻、发展任务多么艰巨，只要全市广大党员干部认真学习、深刻领会市九次党代会精神，把思想和行动迅速统一到党代会的决策部署上来，凝聚奋进力量，咬定青山不放松，锲而不舍抓落实，我们一定能够实现市九次党代会确定的奋斗目标，在转型发展中原闯出一片新天地，平顶山一定在助力中原更出彩中实现新作为、作出新贡献，焕发新活力、铸就新辉煌。

出席市九次党代会的代表如期报到

本报讯（记者王峰峰 何思远）肩负着全市党员的重托，承载着全市人民的期望，满怀信心与期待，9月25日，出席市九次党代会的10个代表团的417名代表（应到433人，请假16人）如期来到驻地报到。

在各个代表团报到处，代表们个个精神饱满，有条不紊地办理报到手续、领取会议资料。很多代表刚拿到会议资料就开始认真阅读，并当场相互交流讨论，为开好大会作准备。

研究大力推进“双创”、促进非公经济发展和禁止燃放烟花爆竹等工作

（上接第一版）会议强调，燃放烟花爆竹是我国几千年来形成的传统习俗，为群众的节日增添了欢乐和喜庆。但随着经济社会的发展和进步，这一习俗已逐渐成为影响城市健康可持续发展的重大社会问题，所带来的负面效应逐步显现，特别是在环保压力与日俱增、安全问题日益凸显的情况下，民意诉求反响强烈。我市当前大气污染防治压力大，形势严峻，在群众有呼声、发展有要求的情况下，借鉴先进地区经验，在市区实施烟花爆竹禁燃禁放是大势所趋，势在必行。《规定》出台后，各级各部门要坚决贯彻执行，严格按照职责分工，各司其职、各负其责，

相互协调、形成合力，真正把禁止燃放烟花爆竹规定落到实处。要加大宣传力度，创新宣传方式，通过多种形式、多种渠道反复宣传，真正做到家喻户晓、人人皆知，积极引导市民移风易俗，自觉遵守禁燃规定。要严格按照《规定》内容，加强烟花爆竹进货、运输、储存、销售各个环节的管理，严厉查处违法违规生产、经营、燃放烟花爆竹制品的行为，切实保障公共安全和人身、财产安全，减少噪声和大气污染。

中国共产党平顶山市第九次代表大会代表资格审查委员会举行会议

（上接第一版）经过对选举工作和代表资格的初步审查，各选举单位选出的代表符合党章和市委关于选举市九次党代会代表的有关规定和要求，结构合理，比例适当。从构成比例上看，各级领导干部291名，占67.2%；各类专业技术人员88名，占20.3%；

各条战线的先进模范人物45名，占10.4%；解放军、武警代表9名，占2.1%；妇女代表96名，占22.2%；少数民族代表13名，占3%；50岁以下代表290名，占67%。代表中，各条战线的代表均占一定的比例，充分体现了代表的广泛性，能够代表我市广大党员干部的意志和愿望。

统一思想 坚定信心 迅速掀起支沟治理高潮

（上接第一版）按照工作方案，支沟治理的主要任务由沿线县、区承担。沿线各县、区是支沟治理的责任主体，一定要履行好主体责任，切实做到不等不靠，按照市淇河治理工作指挥部的要求，不折不扣完成治理任务。三要保障资金投入。要加强对政策引领、强化市场驱动，力争通过市财政“补一点”、区财政“挤一点”、民间资本和社会资本“投一点”、银行业金融机构“贷一点”，建立起政府、企业、社会共同参与的多元化投融资机制，多“点”努力筹措建设资金。

治理取得扎实成效。市淇河治理工作指挥部要加强支沟治理工作的督促检查，根据支沟治理进度进行督导评比，并把评比结果纳入县、区主要领导干部绩效考核。对措施得力、成效明显、按期完成任务的县、区，要适当增加奖励力度；对重视不够、进度缓慢、排名靠后的县、区，要进行通报批评。市政府督查室和纪检监察部门要按照“分级管理、属地为主，党政同责、一岗双责、失职追责”的原则，对履职不到位、失职渎职的县、区和个人进行通报、约谈直至追究责任，层层传导压力，确保支沟的治理任务落到实处。

各代表团要严肃市九次党代会会风会纪

（上接第一版）妨碍代表自由行使选举权、被选举权和表决权等权利；严禁会议期间到隐蔽场所、洗浴、KTV等休闲娱乐场所消费，严禁参与赌博等活动；严禁无故缺席会议、迟到、早退，会前、会中请假须严格履行报批程序；严禁在会场大声喧哗、交头接耳、来回走动或长时间滞留会场外及从事其他与会议无关的事情。

通知强调，市纪委将采取巡回检查、重点抽查、明察暗访等方式，对党代会期间执行纪律情况进行督查。对违反纪律的问题，发现一起，查处一起，严肃追究相关责任人责任。对因履责不力，导致风气不正、纪律松弛、换届选举出现非组织活动的领导干部，一律严肃问责。通知还公布了举报电话：12388和2665662。

高标准高质量做好大会服务保障工作

（上接第一版）充分认识做好大会服务工作的重要意义，扎实做好安全保卫工作，确保大会会场和代表驻地安全。要明确责任，各尽其职，团结协作、密切配合，精益求精、狠抓落实，进一步完善应急预案，细化措施，把各项服务保障工作做实做细做好，凝聚强大工作合力，确保不出任何差错。要提高认识，切实增强政治责任感和使命感，以饱满的政治热情、良好的精神状态，为党代会提供优质服务，确保大会圆满成功。

杨克俊也对会议场馆和代表驻地的筹备工作提出明确要求。抓安全，投入880万元建立了覆盖全市的质量安全信息化追溯系统，让投入品和畜产品来源有源可溯。2015年，我市代表河南省参加农业部飞行抽检，所检产品合格率达100%。

农林牧深度融合 种养加一体经营 产供销相互衔接

我市强力推进生态循环农业发展的

本报讯（记者刘晓雷）位于宝丰县的河南康龙实业集团是一家规模养猪企业，如今更像是个循环链条体系发达的“生态工厂”。

“让养殖场头疼的粪污，在这里派上了大用场。”9月25日，指着“三沼”生产设备，康龙实业集团董事长王世杰说，粪污无害化处理综合利用后，沼液被输送到种植园区大棚和露天蔬菜及大田灌溉施肥，沼气进入沼气柜中，经脱硫、干燥、阻火后用于食堂做饭等；剩下的沼渣进入堆粪场，经堆积发酵后形成沼渣肥，供种植园区使用。

顶山现代养殖合作社+政府+银行建立资金池+授信融资模式”“互联网+平顶山现代养殖合作社+中华保险+京东金融新型融资模式”和“R2O所有权与饲养权分离新型网络融资模式”等多种新型融资模式。目前，平顶山现代养殖合作社的融资担保能力已达到6亿元，为100余家养殖户担保贷款120笔1.8亿元。

此外，我市确立了龙头企业+合作社+种养基地+目标市场的产业开发思路，着力解决小生产与大市场对接问题，组织了生猪、肉牛、柴鸡、肉兔、肉驴等全市性养殖专业合作社，并以合作社为依托培育了“溧源生猪”“国润牛肉”“龙潭映树鸡”“状元驴”等一批“鹰城名优”品牌，有效提升了平顶山畜产品的市场竞争力。2015年，在上海第四届优质禽畜产品交易大会上，我市一次签订协议26个，总额达27.3亿元。其中，国润农业签订了年供两万吨牛肉销售合同，“溧源生猪”签出年供100万头大单，每公斤毛猪售价高出市场价0.6元。由此为突破口，上海农产品批发市场已初步确定将平顶山打造成国内一流的绿色农产品供应基地。



爱心超市进乡村
9月25日，一位村民在新城区溧阳镇韩寨村爱心救助超市领取了生活必需品。为帮助困难群众解决生活中遇到的困难，新城区溧阳镇韩寨村在上

温馨提示
今日天气 白天到夜里阴天有中雨，偏北风2-3级，最高温度22℃，最低温度18℃